

从山东到江苏 看硫基复合肥之父如何成功传承？

原创：王梅红农资导报品牌新视界前天

11月13日，素有水晶之城的江苏东海县，淅淅沥沥的小雨从凌晨2点下到5点，而8点多的时候，太阳出来了。对于大多数人来说，这仅仅是一种天气变化。但对于做农业的世纪阳光集团控股有限公司来说，今天绝对是个好预兆。因为今天将要举行**世纪阳光集团江苏公司20万吨硫基肥技改项目投产庆典暨年产5000万平方米高端石膏板综合利用项目奠基仪式**。在这个隆重的日子里，即有雨水普降，又有艳阳高照，必将预示着世纪阳光集团未来在农业上一定会一片艳阳天。



9:58分，仪式正式开始。锣鼓喧天，彩狮飞舞，现场一片喜庆。来自全国各地1200名经销商共同见证了这一激动人心的时刻。为什么说它激动人心，因为这是传承，是使命。

据悉，江苏公司 20 万吨硫基肥技改项目，全部采用“中国硫基肥之父”的“红日型”喷浆造粒专利技术进行生产，管理团队及技术骨干，大部分来自集团旗下山东红日化工的原班人马。用经销商的话来说，这次 20 万吨硫基肥技改项目，是山东红日化工在江苏公司重塑“艳阳天”旗帜的重要一环。它必将再现辉煌，再造传奇，再展雄风。



从上到下依次为张海斌、崔学军、沈世捷

世纪阳光集团执行总裁沈世捷表示，世纪阳光集团一定会把“中国硫基复合肥之父”的红日技术传承下去，并发扬光大，实现让作物更高产，让土壤更肥沃，为了亿万农民欢笑的美好愿景，世纪阳光集团必定不忘初心，秉承使命，砥砺前行。“今后，世纪阳光集团将继续加大在肥料板块的投资，在江西基地一期 55 万吨年产能的基础上，二期 85 万吨生产线正在加快推进中。到 2021 年，集团肥料总产能将突破 200 万吨。”沈总介绍说，世纪阳光集团肥料板块业务已形成江苏、江西两个生产基地，三个销售公司，肥料销售网络辐射全国市场的战略布局。今后，世纪阳光集团各生产基地，将会继续高度重视科研与生产协同发展，不断透过技术革新与创新驱动，积聚企业高质量发展新动能，提升企业核心竞争力，为市场和广大农民朋友提供多样化、优质化、高效化的绿色肥料产品。



世纪阳光集团肥料事业部副总裁王永翔（左一）、朱国才（左二）为舞狮点睛



上：嘉宾为年产 5000 万平方米高端石膏板项目奠基

下：嘉宾为 20 万吨硫基复合肥技改项目投产剪彩

江苏省东海县副县长张海斌对项目的竣工和奠基表示衷心的祝贺。他表示,在短短的一年时间内,世纪阳光集团两大项目正式落户东海,这标志着世纪阳光集团在东海开启了永续发展的新篇章。希望世纪阳光集团牢固树立“百年大计,质量第一”理念,立足新的起点,高标准施工,快节奏建设,确保项目有序推进,建成东海乃至苏北区域能力强、辐射能力广的基地型龙头企业。“我们也将始终秉承重商、亲商、扶商的理念,全力打造成本的洼地、服务的高地、创业的福地,不遗余力为世纪阳光营造优质一流的服务环境,主动当好投资企业的服务员、参谋员、保障员,为企业提供店小二式服务,以优质的服务助企

业发展。”张县长这番话得到了与会人员的热烈掌声。



上：红日专利交接

下：生产团队宣誓

“今天，20万吨硫基复合肥技改项目建成投产，这是世纪阳光集团继江西九江复合肥项目建成投产3年后的又一重大举措，这是艳阳

天品牌传承、发扬、发展的里程碑，对中国农资市场来说意义重大。”

中国化工报社社长崔学军表示，红日作为我国复合肥行业的标杆，为我国肥料产业以及中国农业发展作出了巨大贡献：让中国农业由施用单质肥料到广泛推广应用复合肥料；由大量进口国外二铵产品到硫基肥料自给有余。正是红日拉开了中国复合肥产业技术革命和创新的序幕，成为中国硫酸钾复合肥技术领先一代的标志性企业。“如今，这个历史的接力棒让世纪阳光把红日从山东临沂传到江西九江、江苏东海，相信 2016 年 8 月 18 日集团对外发布的‘世纪阳光·百年红日’的梦想一定能够成为现实。”



王永翔向县扶贫办和镇扶贫办捐赠 10000 斤复合肥

崔学军最后强调，作为新闻媒体，我们也将继续为艳阳天赋能，为世纪阳光赋能。中国化工报社将继续支持世纪阳光红日的建设与发展，不仅一如既往，而且要更胜一筹。一轮红日将再一次冉冉升起。祝愿

世纪阳光集团承前启后,继往开来,让艳阳天这块金字招牌越擦越亮,
让艳阳天品牌旗下产品广泽中华大地,造福中国百姓! 农资人期待“东
方红”, 农资人更期待“红日升起处, 一片艳阳天”!